

информация о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

При поступлении в ДООУ ребенка – инвалида создаются необходимые условия для организации образовательного процесса с детьми – инвалидами, с детьми с ограниченными возможностями здоровья. В каждой группе мебель соответствует возрасту детей и требованиям СанПиНа. Приемные всех групп оснащены родительскими уголками, ширмами, консультациями и рекомендациями для родителей, уголками детского творчества. В приемных установлены шкафчики для одежды.

Имеются учебные зоны с магнитными досками; мини-библиотеки, сочетающие в себе набор демонстрационных и раздаточных материалов; комплекты методической литературы для работы с детьми на группах; художественную литературу, хрестоматии для чтения воспитанникам; картотеки.

В группах организованы речевые, познавательные, физкультурные и музыкальные центры, центры художественно-эстетического, социально-коммуникативного развития, нравственно-патриотического воспитания, уголки труда, экологии и безопасности. Имеются центры познания: ФЭМП, сенсорное развитие, дидактические, настольно-печатные игры, познавательно-исследовательская деятельность (экспериментирование), игры для интеллектуального развития.

Учебные пособия для образовательной деятельности доступны и имеются в достаточном количестве. Книжные центры обеспечены детской литературой (книги, журналы); тематическими картинками, иллюстрациями писателей, иллюстрациями к сказкам, дидактические игры по развитию речи. Библиотека как самостоятельная структурная единица в МБДОУ отсутствует.

Для воспитанников дошкольной организации, детей-инвалидов, физкультурно-музыкальный зал, в наличии дидактический стол для проведения песочной терапии. Педагогический персонал в работе с детьми активно

применяет современные технологии и методики, инновационное оборудование коррекционно-развивающего направления.

В каждой возрастной группе образовательная среда обеспечивает игровую, познавательную, исследовательскую, двигательную, коммуникативную др. деятельность. Среда групп пополняется современным игровым оборудованием. При необходимости развивающая среда ДООУ будет обновляться с учетом потребностей детей – инвалидов. В случае необходимости, специальные технические средства обучения индивидуального и коллективного пользования могут быть предоставлены. Во время проведения НОД, где обучаются дети – инвалиды, применяются:

- Звукоусиливающая аппаратура;
- Мультимедийные средства;
- Интерактивные комплексы;
- Робототехнические модули;
- Оргтехника,

слайд – проекторы и др. средства для повышения восприятия учебной программы.

При использовании специальных методов, приемов, средств обучения, специализированных образовательных и коррекционных программ, ориентированных на особые образовательные потребности детей, используется дифференцированное и индивидуализированное обучение с учетом специфики нарушения развития ребенка, а также комплексное воздействие на воспитанника, осуществляемое на индивидуальных и групповых коррекционных занятиях.

Соблюдаются рекомендации лечащего врача по определению режима нагрузок, охране жизни и здоровья обучающихся – инвалидов, организации образовательного процесса (организация режима дня, смены видов деятельности на занятиях, проведение физкультурных пауз и т.д.) Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов в МБДОУ – д/с № 12 х. Бойкопонура.

Заведующий МБДОУ – д/с № 12 х. Бойкопонура



З.П. Скорнякова